



Τα βραβεία απονέμονται στους τελειόφοιτους μαθητές/τριες με την προϋπόθεση ότι συμμετείχαν στις Ενιαίες Γραπτές Εξετάσεις

Β Ρ Α Β Ε Ι Α	
1	Βραβείο Καθηγητικού Συλλόγου (€200) Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία.
2	Βραβείο Καθηγητικού Συλλόγου στη μνήμη Μιχάλη Σοφοκλέους (€100) Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία στην Ενιαία Γραπτή Εξέταση στο <u>μάθημα της Βιολογίας</u> .
3	Βραβείο Αντωνίας Πιριπίτση στη μνήμη των γονέων της, Μιχάλη και Αργύρας Πιριπίτση (€200) Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία στο <u>μάθημα της Χημείας</u> κατά τα δύο τελευταία χρόνια της φοίτησής του/της.
4	Βραβείο Αντωνίας Πιριπίτση στη μνήμη των γονέων της, Μιχάλη και Αργύρας Πιριπίτση (€100) Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία στο <u>μάθημα των Μαθηματικών</u> και στις τρεις τάξεις του Λυκείου με προϋπόθεση να έχει παρακαθήσει το μάθημα των Μαθηματικών στις Ενιαίες Γραπτές Εξετάσεις και στις τρεις τάξεις του Λυκείου.
5	Βραβεία Πόλυ Κωνσταντίνου στη μνήμη των γονέων του, Χριστάκη και Χρυσούλας Κωνσταντίνου A. Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία στο <u>μάθημα της Πολιτικής Οικονομίας (€150)</u> . B. Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία στο <u>μάθημα της Λογιστικής (€150)</u> .
6	Αικατερίναιο Βραβείο στη μνήμη Νίνας Ιωάννου Παπά (€100) Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία στο <u>μάθημα των Αγγλικών</u> και στις τρεις τάξεις του Λυκείου με προϋπόθεση να έχει παρακαθήσει το μάθημα των Αγγλικών στις Ενιαίες Γραπτές Εξετάσεις και στις τρεις τάξεις του Λυκείου.

7	<p>Βραβείο στη μνήμη Ευκλείδη Χατζήπαπα (€100)</p> <p>Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια, που έχει επιλέξει το <u>μάθημα της Τεχνολογίας</u> κατά τα δύο τελευταία έτη της φοίτησής του/της στο λύκειο και έχει την υψηλότερη βαθμολογία στα τετράμηνα και στις Ενιαίες Γραπτές Εξετάσεις των δύο ετών.</p>
8	<p>Βραβείο οικογένειας π. Σάββα και Βασιλικής Χατζηγιωνά εις μνήμη του παιδιού τους Γιώργου Χατζηγιωνά (€100)</p> <p>Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος και επίδοση τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία σε <u>τρία μαθήματα θετικής κατεύθυνσης</u> από τα πιο κάτω: <u>Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία, Τεχνολογία</u> κατά τα δύο τελευταία έτη της φοίτησής του/της στο λύκειο και είναι παιδί πολύτεκνης οικογένειας.</p>
9	<p>Βραβείο Τοπικής Επιτροπής Πολυτέκνων Λακατάμειας στη μνήμη όλων των πολύτεκνων μητέρων (€200)</p> <p>Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια του Σχολείου, παιδί πολύτεκνης οικογένειας με την υψηλότερη γενική βαθμολογία.</p>
10	<p>Βραβείο Άριστου Μελή στη μνήμη της αδελφής του Μαρίας Μελή (πλακέτα αξίας €100)</p> <p>Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία στο <u>μάθημα των Γαλλικών</u> κατά τα δύο τελευταία χρόνια της φοίτησης του/της. Απαραίτητες προϋποθέσεις: Να έχει τα γαλλικά ως δεύτερη γλώσσα επιλογής και ενεργό συμμετοχή σε δράσεις και εκδηλώσεις του σχολείου που προάγουν τη γαλλική γλώσσα και πολιτισμό.</p>
11	<p>Βραβείο Ιεράς Μητρόπολης Κύκκου και Τηλλυρίας (Βιβλίο)</p> <p>Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία στο <u>μάθημα της Τεχνολογίας</u>.</p>
12	<p>Βραβείο Συνδέσμου Ελλήνων Κυπρίων Φιλολόγων «Στασίνος» (Βιβλίο)</p> <p>Απονέμεται στον άριστο σε ήθος και επίδοση τελειόφοιτο μαθητή/τρια που έχει συγκεντρώσει τις περισσότερες μονάδες στο σύνολο της βαθμολογίας των φιλολογικών μαθημάτων κατεύθυνσης: <u>Νέα Ελληνικά, Αρχαία Ελληνικά, Ιστορία</u> και <u>Λατινικά</u>.</p>
13	<p>Βραβεία Εταιρείας Κυπριακών Σπουδών (Βιβλία)</p> <p>Α. Βραβείο Κωνσταντίνου Σπυριδάκι. Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία στα μαθήματα: <u>Νέα Ελληνικά, Αρχαία Ελληνικά κατεύθυνσης</u> και <u>Ιστορία κατεύθυνσης</u> κατά τα 3 έτη της φοίτησης του/της.</p>

	Β. Βραβείο Αδαμάντιου Διαμαντή. Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια για τη συνολική προσφορά του/της στις <u>Εικαστικές Δραστηριότητες</u> του Σχολείου κατά τα 3 έτη των σπουδών του/της.
14	Βραβείο Παγκύπριας Οργάνωσης Πενταμελούς Οικογένειας (Έργο χαρακτηριστικής Π.Ο.Π.Ο.) Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος και επίδοση, πρωτεύσαντα/σα τελειόφοιτο μαθητή/τρια του Σχολείου, μέλος πενταμελούς οικογένειας.
15	Βραβείο Ομοσπονδίας Γονέων και Κηδεμόνων Μέσης Γενικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης Λευκωσίας «Αρετήν Επαίνει» (Πλακέτα) Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στον τομέα <u>Δράση - Δημιουργικότητα - Κοινωνική Προσφορά (ΔΔΚ)</u> .
16	Βραβείο Σχολικής Εφορείας Λακατάμειας (€100) Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στον τομέα <u>Δράση - Δημιουργικότητα - Κοινωνική Προσφορά (ΔΔΚ)</u> .
17	Βραβεία Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων (7 X €70=490) Απονέμονται στους/στις άριστους/ες σε ήθος τελειόφοιτους/ες μαθητές/τριες που συγκέντρωσαν την υψηλότερη βαθμολογία στις Ενιαίες Γραπτές Εξετάσεις στους πιο κάτω συνδυασμούς μαθημάτων: α) στα <u>Αρχαία Ελληνικά</u> και την <u>Ιστορία</u> : β) στα <u>Αγγλικά</u> και την <u>Ιστορία</u> : γ) στα <u>Μαθηματικά</u> και τη <u>Φυσική</u> : δ) στην <u>Πληροφορική</u> : ε) στη <u>Χημεία</u> και τη <u>Βιολογία</u> : στ) στην <u>Πολιτική Οικονομία</u> και τη <u>Λογιστική</u> : ζ) στα <u>Θέματα Τέχνης</u> και το <u>Θέατρο</u> :
18	Βραβείο Καθηγητικού Συλλόγου (€100) Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια ή ομάδα μαθητών/τριών με την ενεργότερη συμμετοχή σε <u>διαγωνισμούς</u> και <u>διαγωνισμούς προγραμμάτων</u> και έχει/ουν διακριθεί.

19	<p>Βραβείο Θρησκευτικών της Ιεράς Μητρόπολης Ταμασού και Ορεινής (Βιβλία)</p> <p>Απονέμεται στους/στις άριστους/ες σε ήθος και επίδοση και στα τρία χρόνια της φοίτησης τους, τελειόφοιτους/ες μαθητές/τριες στο <u>μάθημα των Θρησκευτικών</u> και για τη συμμετοχή τους στα <u>Θρησκευτικά δρώμενα</u> του σχολείου.</p>
20	<p>Βραβείο Δήμου Λακατάμειας (Πλακέτα)</p> <p>Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία.</p>
21	<p>Βραβείο Συνδέσμου Μικρασιατών Κύπρου. Βιβλία με τιμητικό δίπλωμα στη μνήμη των προσφύγων του 1922 στην Κύπρο, από τη Μικρά Ασία.</p> <p>Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος και επίδοση τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη βαθμολογία του έτους στο <u>μάθημα της Ιστορίας κατεύθυνσης</u> στη Γ΄ Λυκείου.</p>
22	<p>Βραβεία Συνδέσμου Υποτρόφων Ιδρύματος Α. Γ. Λεβέντη (Κύπρου), βιβλία</p> <p>Α. «Βραβείο Αναστάσιου Λεβέντη» Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία και την υψηλότερη βαθμολογία στο <u>μάθημα της Πολιτικής Οικονομίας</u>.</p> <p>Β. «Βραβείο Κωνσταντίνου Λεβέντη» Απονέμεται στον/στην άριστο/η σε ήθος τελειόφοιτο μαθητή/τρια με την υψηλότερη γενική βαθμολογία και την υψηλότερη βαθμολογία στο <u>μάθημα της Ιστορίας κατεύθυνσης</u>.</p>
23	<p>Τιμητικές Διακρίσεις από το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου (ΕΤΕΚ)</p> <p>α. Απονέμεται Τιμητική Διάκριση στον/στην τελειόφοιτο μαθητή/τρια με άριστο ήθος και την καλύτερη επίδοση σε τουλάχιστον <u>τρία μαθήματα</u> θετικής κατεύθυνσης όπως <u>Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία, Πληροφορική, Σχεδιασμό και Τεχνολογία, Τεχνικό Σχέδιο</u>.</p> <p>β. Απονέμεται Τιμητική Διάκριση στον/στην τελειόφοιτο μαθητή/τρια με άριστο ήθος που έχει επιλέξει το <u>μάθημα της Τεχνολογίας</u> και που έχει επιτύχει βαθμολογία, για την ενεργό συμμετοχή του/της στο μάθημα (συντρέχουσα αξιολόγηση), και στα δύο τετράμηνα 20/20, νοουμένου ότι έχει παρακαθήσει το μάθημα της Τεχνολογίας στην Ενιαία Γραπτή Αξιολόγηση και έχει πετύχει συνολική βαθμολογία ίση ή μεγαλύτερη από 38/40.</p> <p>γ. Απονέμεται Τιμητική Διάκριση στον/στην τελειόφοιτο μαθητή/τρια με άριστο ήθος που έχει επιλέξει το <u>μάθημα του Αρχιτεκτονικού και Τεχνικού Σχεδίου</u> και που έχει επιτύχει βαθμολογία, για την ενεργό συμμετοχή του/της στο μάθημα (συντρέχουσα αξιολόγηση) και στα δύο τετράμηνα 20/20, νοουμένου ότι έχει παρακαθήσει το μάθημα</p>

του Αρχιτεκτονικού και Τεχνικού Σχεδίου στην Ενιαία Γραπτή Αξιολόγηση και έχει πετύχει συνολική βαθμολογία ίση ή μεγαλύτερη από 38/40.

δ. Απονέμεται Τιμητική Διάκριση στον/στην τελειόφοιτο μαθητή/τρια με άριστο ήθος που έχει επιλέξει το μάθημα της Πληροφορικής και που έχει επιτύχει βαθμολογία, για την ενεργό συμμετοχή του/της στο μάθημα (συντρέχουσα αξιολόγηση) και στα δύο τετράμηνα 20/20, νοουμένου ότι έχει παρακαθήσει το μάθημα της Πληροφορικής στην Ενιαία Γραπτή Αξιολόγηση και έχει πετύχει συνολική βαθμολογία ίση ή μεγαλύτερη από 38/40.

Σημείωση: Αναμένεται αλλαγή του λεκτικού.